
ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА 

ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ 

ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ 

(відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 No 710 «Про ефективне 

використаннядержавних коштів» (зі змінами)) 

 

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських 

формувань, його категорія: Хмельницький ліцей Хмельницької обласної ради; код за ЄДРПОУ 

– 21337420 

 

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у 

разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 

відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за 

наявності): - 15220000-6 – Риба, рибне філе та інше м’ясо риби морожені  (філе мінтая суха 

заморозка, філе хека суха заморозка)  

 

3. Ідентифікатор закупівлі: UA-2024-08-28-003318-a 

4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: 

технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб 

замовника, а саме:  

ЯКІСНІ ВИМОГИ: 
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Умови постачання 

1 
Філе мінтая суха 

заморозка 
кг 500 

Філе заморожене методом сухої заморозки  хек та мінтай. 

Без ГМО. Зовнішній вигляд блоків риби: блоки цілі, 

поверхня рівна, чиста. Риба повинна бути, заморожена не 

більше одного разу. Тушки риби повинні бути не менше 

ніж 200 г. (у розмороженому виді) Поверхня риби ціла, 

рівна, чиста, недеформована, природного кольору, 

консистенція м’язів – щільна, запах після розморожування 

– притаманний свіжій рибі без сторонніх запахів і 

присмаків. Наявність глазурі не більше 10%. Кожна партія 

товару повинна бути окремо розфасована відповідно до 

заявки Замовника. Фасування повинно забезпечувати 

цілісність товару при перевезенні. Доставка 

спеціалізованим транспортом постачальника (фургон 

рефрижератор) 

2 
Філе хека суха 

заморозка 
кг 400 

 

Учасник повинен забезпечити контроль якості кожної партії товару. 

Вимоги до предмета закупівлі: 

1.  Товар має відповідати вимогам Закону України  «Про основні принципи та вимоги до 

безпечності та якості харчових продуктів» від 23.12.1997 року № 771/97-ВР  (зі  змінами), а 

також підтверджуватися документами про якість товару, передбаченими законодавством 

https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2022-12-09-017597-a


України. Постачатись в непошкодженій упаковці та мати сертифікати якості або інші 

документи, що підтверджують якість, на кожну партію, оформлені відповідно до вимог 

законодавства України. 

2. Ціна за одиницю товару, що надана в складі цінової пропозиції не повинна перевищувати 

середньостатистичну вартість товару встановлену Державною службою статистики України 

на дату електронних торгів. Учасник визначає ціну на товар, який він пропонує поставити за 

Договором, з урахуванням податків і зборів, що сплачуються або мають бути сплачені, а 

також витрат на страхування, транспортування, завантажування, розвантажування та інших 

витрат, визначених законодавством. 

3.Термін придатності Товару на момент поставки повинен бути не менше 90% від основного терміну 
придатності згідно технічних умов на виробництві.  
Товар повинен постачатися Замовнику у тарі, яка забезпечує зберігання при транспортуванні 

та відповідає установленим стандартам. Маркування - згідно діючих ТУ та ДСТУ. 

 Товар повинен передаватися Замовнику в упаковці підприємства виробника, яка не повинна 

бути деформованою або пошкодженою, в разі виявлення пошкоджень товар буде повернутий 

Постачальнику за його рахунок. 

 Замовник має право відмовитися від Товару, який не відповідає за якістю умовам 

Замовника. Посиачальник  зобов'язаний замінити дефектний товар протягом 1 (одного) дня з 

моменту отримання повідомлення від Покупця. Всі витрати, пов'язані із заміною товару по 

якості, несе Постачальник . 

 Тара та упаковка має відповідати діючим санітарним нормам і правилам  (надати завірене 

учасником, посвідчення про якість полімерної упаковки  та картонної тари, в якій буде 

доставлятися продукція). Маркування повинно містити обов’язкову інформацію, що 

визначена в «Технічному регламенті щодо правил маркування харчових продуктів». 

Маркування наноситься на етикетку, ярлик, поверхню споживчої або транспортної тари 

способом, який забезпечує чіткість читання.  

 

4. Перевезення товару необхідно здійснювати спеціалізованим транспортом, обладнаним 

згідно з вимогами ст. 44 Закону України “Про основні принципи та вимоги до безпечності 

таякості харчових продуктів  (із змінами). 

Водій – експедитор   зобов’язаний мати при собі особисту медичну книжку та спецодяг, суворо 
дотримуватися особистої гігієни та правил транспортування харчових продуктів. 

Доставка і розвантаження товару здійснюється спецтранспортом, силами та за рахунок 

Постачальника 

5. Строк поставки товарів: до 31 грудня 2024 р невеликими партіями за потребою, не пізніше 

1-го робочого дня з дня отримання заявки від Замовника (засобами телефонного 

зв’язку, шляхом листування, по електронній пошті). 

6. Переможець оплачує усі витрати, пов’язані з пересилкою документів ( договір, рахунок, 

накладні,витрати по доставці товару і т.п.) 

Для підтвердження виконання вимог чинного законодавства в сфері обігу харчових продуктів 

Учасник надає: 

- Документи, що посвідчують якість предмета закупівлі (копія  експертного 

висновку/протоколу лабораторних досліджень (відповідність товару ДСТУ  4868-2007) 

виданого на ім’я Учасника з зазначенням фізико-хімічних, органолептичних, 

радіологічних та мікробіологічних досліджень. 

- Копія договору на дезінфекцію та мийку автотранспортних засобів. Копії санітарних 

паспортів на автомобіль(і)  та   Акти про санітарну обробку автомобіля  за останній 

місяць (не менше 4) 

    - Сертифікати видані на учасника торгів стосовно впровадження  сертифікованої системи 

менеджменту якістю та безпекою харчових продуктів  на відповідність вимогам 

міжнародних стандартів  надання послуг транспортування, зберігання та оптової торгівлі 

харчовими продуктами згідно КВЕДів, основних видів діяльності  учасника - ДСТУ ISO 



9001:2015 (ISO 9001:2015) Системи управління якістю, ДСТУ ISO 22000:2019 (ISO 

22000:2007) Системи управління безпечністю харчових продуктів (дійсними на момент 

подачі пропозиції) 

-  Копію рішення (повідомлення) про державну реєстрацію потужностей Учасника, які 

використовуються на будь-якій стадії виробництва та/або обігу (зберігання) харчових 

продуктів  тваринного походження,  що провадять діяльність з обов’язковим посиланням на 

особистий реєстраційний номер у Державному реєстрі потужностей операторів ринку або 

Експлуатаційний дозвіл. 
- Копії акту/актів заходу державного контролю (інспектування) Держпродспоживслужбою  

стосовно додержання операторами ринку вимог законодавства про харчові продукти та корми, 

здоров’я та благополуччя тварин, в якому прописані вимоги до приміщень, транспортних засобів, 

обладнання та інвентарю, гігієнічні вимоги до харчового продукту в якому зазначено, що харчові 

продукти повинні бути захищеними від будь-якого забруднення  на всіх стадіях виробництва. 

На підтвердження усіх якісних характеристик запропонованого товару, Постачальник 

(переможець процедури запиту пропозицій постачальників), до моменту укладання договору 

за процедурою запиту пропозицій, надає замовнику: 

 оригінал або нотаріально завірену копію (-ї)експертного (-их) висновку (-

ів) на Філе минтая сухої заморозки, філе хека сухої заморозки, який (-і) 

видано лабораторією (-ами). Експертний (-і) висновок ( -ки) повинен (-і) бути 

виданий (-і) не пізніше дати оголошення процедури запиту пропозицій.   

Даний (-і) експертний (-і) висновок (-ки) буде (-уть) 

вважатись невід’ємною частиною цього Договору 

Документ, що підтверджує впровадження Учасником - оператором ринку, системи 

НАССР: скановану копію сертифікату(ів) на відповідність  вимогам міжнародного  

стандарту ДСТУ ISO 22000:2019 (ISO 22000:2018, IDT), з відповідним кодом категорії 

харчового ланцюга: F (розповсюдження), G (надання послуг  складування та зберігання), 

дійсного(их) на дату розкриття тендерних пропозицій, виданого(их) установою, 

акредитованою Національним агенством з акредитації України, з наданням завірених 

учасником копій документів, що підтверджують акредитацію цієї установи 

8. Маркування, зазначення інформації про товар здійснюється з дотриманням вимог Закону 

України «Про інформацію для споживачів щодо харчових продуктів» від 06.12.2018 №2639-

VIII. 

 

5. Обґрунтування розміру бюджетного призначення: Розмір бюджетного призначення щодо 

предмета закупівлі визначено відповідно до наказу начальника Хмельницької військової 

адміністрації від 27.12.2023 року № 343/2023-н «Про обласний бюджет Хмельницької 

області на 2024 рік_». 

Очікувана вартість предмета закупівлі визначена з врахуванням Примірної методики 

визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом Мінекономіки від 

18.02.2020 № 275 “Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості 

предмета закупівлі”, а саме: методом здійснення пошуку, збору та аналізу загальнодоступної 

інформації про ціну товару (тобто інформація про ціни, що містяться в мережі інтернет у 

відкритому доступі, спеціалізованих торгівельних майданчиках, в електронних каталогах, в 

електронній системі закупівель «Прозоро» тощо та наявної потреби закладу. 

 

6. Очікувана вартість предмета закупівлі: 226000,00 грн (двісті двадцять шість тисяч  гривень 

00 коп.) з ПДВ. 

7. Процедура закупівлі: відкриті торги з особливостями 

 


